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Cílem kvalifikační práce studentky Petry Mráčkové je posouzení pohyblivosti páteře, stavu
plochonoží a základních antropologických charakteristik chlapců a dívek staršího školního
věku. Autorka organizovala a sbírala všechna data 144 chlapců a dívek. Práce obsahuje 64
stran textu, 3 strany příloh a cituje 40 literárních pramenů.

Hodnocení obsahové stránky práce:
Úvod práce zřetelně a přesně vymezuje problematiku, cíl práce a hypotézy jsou jasně

formulovány. Literární přehled na podkladě českých a zahraničních prací dobře seznamuje
s oborem a tématem, je jasný, přehledný, má logickou strukturu. Metodika práce jasná,

přehledná a srozumitelná, použité metody jsou řádně uvedeny a popsány a mohou splnit
vytyčený cíl. Výsledky práce jsou prezentovány srozumitelně a správně, Tabulky a grafy jsou
přehledné, vhodně doplňují výsledky, neduplikují se. Získané výsledky jsou správně a úplně
vyhodnoceny. K vyhodnocení výsledků byly použity odpovídající metody (kromě základních
statistických charakteristik Studentův t-test, korelace Pearsonova a Spearmanova). Diskuse je

odpovídající, autorka prokázala schopnost interpretovat získané výsledky na velmi dobré
úrovni. Získané výsledky byly vhodnými metodami porovnány s podobnými pracemi v oboru.
V závěru práce jsou shrnuty výsledky testování zvolených hypotéz. Závér práce je jasný a je

podložen výsledky a jejich interpretací.
K obsahové stránce práce mám následující připomínky. Na str. 28 během finalizace textu
vypadla tabulková část porovnání tělesné výšky pro dívky, uvedeny a porovnány jsou výsledky
tělesné výšky chlapců. prosím o doplněnítéto částitabulky do digitální podoby a formou erraty
vložení chybějící části tabulky do všech tištěných podob práce. Zřejmé přepisy se vyskytují na

str. 36 (3. řádek)- správně ... obvodu hlavy..., na str. 40 (poslednívěta) správně Vysoká noha
se...., u 13letých i15letých..., na str.43 (poslednířádek) ... nejméně na24 cm a u dětína 17,5

cm.

Hodnocení formální stránky práce:
Formální členění práce odpovídá požadavkům na odborné práce kladeným, je logicky
uspořádané. Převzaté informace a jejich paraíráze jsou v textu řádně vyznačeny a správně
citovány. Grafické zpracování má potřebnou úroveň; použité obrázky vhodně doplňují text
práce. Pravopisně a stylisticky jetext na potřebné úrovni, s minimem chyb a překlepů.

K formální stránce práce mám následující připomínky. Přepisy se vyskytujíojediněle, například
na str. 1 (2. odstavec, 8. řádek) ...založenou na fyzických rozměrech..., v legendě grafů (obr. 1-2

a další) by mělo b,ít Bláha a kol., 1999, nikoli Bláha a Vignerová a kol., L999; Vignerová a kol.,

2OO1, nikoli Viegnerová a kol., zOOt, V seznamu literatury je Bláha a kol,, 2006, vtextu jsem

odkaz nenašla, v textu je odkaz na Bláha a kol., 1999 (úplná její citace je v uvedena metodice),



-

v seznamu literatury jsem však nenašla. Na str. 17 (poslední řádek) správně zřejmě Vignerová
a Bláha, 1999.

Závér:

Autorkou práce byl proveden časově a orgánizačně vetmi náročný sběr dat u L44 dětí staršího
školního věku. l přes výše zmíněné připomínky byly cíle diplomové práce splněny na vysoké
úrovni.

Otázky k obhaiobě:

V rámci obhajoby, prosím, uved'te, v jaké podobě se s tématem Vaší práce setkáváme v učivu
2, stupně ZŠ (na příkladu některého setu častěji užívaných učebnic). Může nápravě stavu
plochonoží pomoci cvičení Vojtovou metodou?
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